
Ata da Centésima Vigésima quinta Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Física1

2

Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco às quatorze horas e quinze minutos3

teve início a centésima vigésima quinta reunião ordinária do Colegiado do Curso de Física. Presentes4

à reunião, sob a presidência da Profa. Erika de Carvalho Bastone, os seguintes membros:5

Profa.Thalita Chiaramonte, Prof. Wagner Souza Machado e o representante dos discentes João6

Ricardo de Moraes do Nascimento. O prof. Edson por questões pessoais justificou sua ausência. A7

presidente deu início aos trabalhos apresentando a pauta da reunião e na oportunidade propõe a8

inclusão de um item à pauta: Prova de Tratamento de Medidas Experimentais com o prof. João9

Antônio. A inclusão do item foi aprovada e a mesma aprovada, em seguida deu-se início à reunião,10

conforme descrição dos itens. Item 1: Leitura e aprovação da ata da 124ª reunião ordinária do11

Colegiado: Profa. Erika coloca a ata para apreciação dos membros e, após ser analisada, foi12

aprovada por unanimidade pelo Colegiado. Item 2: Análise do Relatório de Atividades da13

Coordenadoria do Curso no ano de 2024. Profa. Erika apresenta o relatório das atividades da14

Coordenadoria ressaltando os diversos itens do mesmo: a) apresenta a composição do Colegiado15

bem como do Núcleo Docente Estruturante dos Cursos de Física nos graus acadêmicos de16

Bacharelado e Licenciatura; b) relação de monitores no semestre 2024/2. Profa. Erika comenta que17

no semestre de 2024/1 o Curso de Física não trabalhou com monitoria. c) relação de alunos em18

estágio supervisionado e alunos em estágio de docência; d) relato detalhado de todas as atividades19

da Coordenadoria para cada uma das ações propostas no Plano Bienal de Gestão, aprovado por este20

Colegiado. Também são apresentadas no relatório as atividades financeiras do centro de custo do21

Curso de Física. Após análise dos membros o relatório foi aprovado por unanimidade pelo Colegiado.22

Item 3: Análise da solicitação de prorrogação do prazo de integralização do aluno Ederson Neri23

de Araújo: Profa. Erika relata como está a caminhada acadêmica do aluno ressaltando que o mesmo24

enfrentou muitas dificuldades ao longo do curso. Em seguida apresenta o plano de estudo elaborado25

pelo aluno onde é descrita a relação de componentes curriculares que faltam para que o aluno26

complete o prazo de integralização previsto no projeto pedagógico do Curso. Após analisada a27

solicitação de prorrogação do prazo de integralização do aluno Ederson foi deferido da seguinte28

forma: o aluno Ederson Neri de Araújo teve o prazo prorrogado por mais um semestre (2025/1). A29

decisão do Colegiado será encaminhada à DICON para o devido lançamento no histórico do aluno.30

Item 4: Situação de prova da Unidade Curricular Tratamento de Medidas Experimentais31

ministrada pelo prof. João Antônio: Profa. Erika apresenta os argumentos feitos pelos alunos da32

disciplina, relatando a dificuldade que eles estão enfrentando com as condições estipuladas pelo prof.33

João Antônio para que possam realizar a segunda prova da Unidade Curricular Tratamento de34

Medidas Experimentais. Profa. Erika coloca que conversou com o prof. João Antônio e que este35

apresentou suas justificativas para as referidas condições, as quais não permitiram que os alunos36

fizessem a prova. Diante das colocações o Colegiado entende que os estudantes devem fazer a37

terceira prova normalmente e se houver comprometimento do rendimento final dos alunos devido a38

segunda prova o item 4 será rediscutido no Colegiado. Item 5:Informes: Não foram feitos39



comentários nesse item de pauta. Item 06: Espaço Livre: Não foram feitos comentários nesse item40

de pauta. Não havendo mais assuntos a serem tratados nesta reunião, a presidente declarou41

encerrada a reunião às quinze horas e trinta minutos, da qual eu, Maria Lúcia da Silva, secretária da42

Coordenadoria do Curso de Física, lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, será assinada43

pela presidente e demais membros presentes.44

45

São João del - Rei/MG, 04 de fevereiro de 2025.46

47

Profa. Erika de Carvalho Bastone (Presidente) ___________________________________________48

Profa. Thalita Chiaramonte __________________________________________________________49

Prof. Wagner Souza Machado ______________________________________________________50

João Ricardo de Moraes do Nascimento (discente) ________________________________________51
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